

22.02.2024 № 25-22-134

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризмознавство» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 242 «Туризм і рекреація» Національного авіаційного університету

Освітньо-професійна програма «Туризмознавство» спеціальності 242 «Туризм і рекреація» другого (магістерського) рівня вищої освіти (ОПП), що представлена кафедрою міжнародного туризму та країнознавства Факультету міжнародних відносин Національного авіаційного університету, створена у відповідності до вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки України від 21.02.2022 р. № 209) та з урахуванням реалій сучасного ринку праці.

Розробники даної освітньо-професійної програми ставлять за мету підготовку фахівців ОС «Магістр», які б володіли фундаментальними теоретичними та прикладними знаннями в сфері туризмознавства, володіли професійними та загальними компетенціями, які витікають з вимог Стандарту. Цілком очевидно, що досягнення такої мети стане запорукою ефективного здійснення фахівцями науково-пошукової, проектної, організаційно-управлінської діяльності у галузі туризму і рекреації, зокрема їх застосування в авіаційних туристичних перевезеннях.

Зміст та структура освітньо-професійної програми «Туризмознавство» безумовно буде сприяти досягненню здобувачами вищої освіти передбачених програмних результатів навчання та набуття програмних компетентностей.

Варто відзначити комплексний підхід розробників до створення ОПП, який ґрунтується на поєднанні фундаментальної науково-теоретичної підготовки; поглибленому практичному спрямуванні освіти у відповідності до вимог туристичного ринку; формуванні регіонально-цілісного наукового підходу в туризмознавстві; посиленні авіаційної складової професійної підготовки фахівців для туристичної сфери. Саме такий підхід, з нашого погляду, є однією з найважливіших передумов формування високоосвіченого та універсального фахівця в сфері туризму, який буде володіти широким загальнонауковим та конкретно-професійним світоглядом.

Необхідно відмітити також конкретну спрямованість ОПП на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні завдання та вирішувати проблемні ситуації в процесі професійної діяльності у сфері міжнародного туризму та країнознавства, спроможних здійснювати підприємницьку діяльність в сфері туристичного бізнесу і займати відповідні посади.

Загалом є достатні підстави для висновку про те, що освітньо-професійна програма «Туризмознавство» спеціальності 242 «Туризм і рекреація» другого (магістерського) рівня вищої освіти, представлена кафедрою міжнародного туризму ФМВ НАУ, цілком відповідає сучасному змісту туризмознавчих парадигм, вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, її виконання забезпечують висококваліфіковані науково-педагогічні працівники, що дозволяє рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».

Рецензент:

Заступник директора за напрямком
розвитку неавіаційної діяльності



Дмитро ТИСЯЧНИЙ